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ORDRE DU JOUR

Assemblée générale annuelle
Mercredi le 8 juin 2022
Salle de réunion des Compagnons
Rue Chippewa
17 h 30
1. Accueil des membres et ouverture de l’assemblée générale.

2. Adoption de l’ordre du jour.

3. Procès verbale de la dernière rencontre – il n’y avait pas quorum à la dernière rencontre, donc il n’y a pas de procès-verbal.
4. Rapports des membres du CE


- Mise à jour et contexte depuis le 4 juin 2019 voir document en annexe
- ajout proposé : C’est à partir de ce moment que le prix de contribution collective est devenu connu sous le nom de Prix Roland Rochon. Proposé par Jules-Pierre Fournier, secondé par Michelle St-Onge, Éléonore Rochon s’abstient, la proposition est acceptée.

- Rapport de la trésorière : Proposer par Éléonore Rochon que l’on accepte le rapport tel que lu, Seconder par Michelle, Anne Brûlé s’abstient, la proposition s’abstient.
5. Affaires nouvelles :

- Présentation de la nouvelle direction pour l’organisme :
On ne peut pas procéder comme avant, on doit penser à accueillir des pièces, on a besoin d’aller chercher des subventions, des partenaires et des gens qui sont toujours là et à repenser la façon qu’on finance nos projets. Il y a un an, on était prêt à fermer la Troupe. 

JP : Pour lui c’est la survie de la marque de commerce. Ça pourrait une activité annuelle organiser par Les Compagnons. 
Anne : Camps de théâtre, FESFO ateliers dans les écoles, sondage communautaire par Pandora, Corpus Danse le 16-17 septembre, Joël Beddows offre un atelier gratuit, Stéphane Guertin tempête dans le verre East Ferris et CANO, Jules Pierre propose. Nous pensons embaucher une élève qui diplôme de l’université pour faire la mise en scène. 
- Proposition : Comme mesure d’urgence, en temps hors de l’ordinaire et pour assurer la survie de la Troupe du bord du lac, il est proposé que l’agente de programmation des Compagnons des francs loisirs soit la présidente par intérim jusqu’à ce que la Troupe du bord du lac se soit remis des séquelles de la pandémie et puisse à nouveau tenir des élections en bon éduforme. Proposer par Michelle St-Onge, Seconder par Jules-Pierre Fournier, Anne Brûlé s’abstient, accepté par tous.
- Résignation de la présidence : Michelle St-Onge lit la lettre de démission. 
- Proposition que la prochaine pièce communautaire soit la pièce du marathon de danse pour un souper théâtre au printemps 2023, (potentiellement 28-29 avril), on profite du 60e Carnaval pour recruter des gens et avoir des auditions ou soirée de recrutement à la suite du Carnaval avant la fin février. On viserait le petit gymnase à l’ESCA ou à la place Richelieu (événement du mois?). Proposer par Jules-Pierre, Seconder par Éléonore Rochon, appuyé à l’unanimité. 
· Proposition d’achat d’une bannière rétractable avec le logo de la Troupe à un prix d’environ 75 $ Avoir une phrase qui invite les gens à participer, à déterminer, un lien QR, payable du compte de la Troupe du Bord du Lac. 

Proposer par Jules-Pierre, Seconder par Michelle. Appuyé à l’unanimité.
· Proposition d’achat d’une plaque (d’un coût approximatif de 100 $) pour reconnaitre l’historique des anciennes productions de la Troupe, sur chaque plaquette il y aurait l’Année, Titre et auteur, et Mise en scène. Et cette plaque serait payé par une commandite théâtrale (commandite TFO? Théâtre Action?) ou par un don. Proposer par Jules-Pierre, Seconder par Éléonore, Appuyé à l’unanimité
· L’agente de programmation des Compagnons propose que la page Web de La Troupe du Bord du lac soit hébergée sur le site des Compagnons sous le lien lescompagnons.org/troupeduborddulac proposer par : Anne Brûlé, Seconder par Jules-Pierre, Appuyé à l’unanimité
· Élections : Présidente par intérim Anne Brûlé, Secrétaire-Tésorière Michelle St-Onge (élu par acclamation), Conseiller Jules-Pierre (élu par acclamation)

7. Date de la prochaine assemblée :_7 juin 2023 à 18 h____

8 Clôture de l’assemblée par :__Jules-Pierre
Secondé par :__Éléonore 
Appuyé à l’unanimité à 19 h 09

